
DÉBATS DES COMMUNES

Questions au Feuilleton
LE CONSEIL DE RÉVISION DES PENSIONS

Question n0 875-M. McKenzie:

1. Tous les postes du Conseil de révision des pensions sont-ils remplis et, sinon,
quels sont les postes vacants et depuis quand le sont-ils?

2. a) Combien de demandes de révision le conseil a-t-il reçues en tout en
1978-1979, b) combien a-t-il pu en examiner et combien (i) ont été satisfaites
(ii) sont restées pendantes?

L'hon. Daniel J. MacDonald (ministre des Affaires des
anciens combattants): 1. Non.

Postes vacants Depuis

1 poste sur le Conseil le 17 avril 1980.
1 poste de secrétaire le 24 mars 1980.

2. a) 1350

b) 1050 (13 retirées)

b)(i) 247

(ii) 1898

VIA RAIL-BROCKVILLE-LE NUMERO DE TELEPHONE LOCAL

Question n" 931 -M. Cossitt:

1. Le numéro de téléphone local de VIA Rail à Brockville (Ont.) a-t-il été
retiré et, dans l'affirmative, a) pourquoi, b) qui en a décidé ainsi, c) le ministère
des Transports a-t-il été consulté?

2. Le numéro «800» de la ligne WATTS a-t-il remplacé la ligne locale et, dans
l'affirmative, le gouvernement sait-il que le service offert par cette ligne a fait
l'objet de douzaines de plaintes dans cette localité?

3. Le gouvernement sait-il que cette modification a réduit considérablement le
service offert au public et que certains soutiennent avoir attendu jusqu'à vingt
minutes avant d'obtenir une réponse?

4. Le gouvernement prendra-t-il des mesures afin que VIA Rail coopère pour
fournir un service plus rapide aux passagers de la région de Brockville et, dans
l'affirmative, quelles seront ces mesures?

M. Robert Bockstael (secrétaire parlementaire du ministre
des Transports): VIA Rail Canada Inc. nous informe de ce qui
suit:

1. a) Oui. Pour offrir au public le service RESERVIA,
dans les localités desservies par les indicatifs régio-
naux 519, 705, 613.

b) VIA Rail Canada Inc.

c) Non.

2. Le numéro de téléphone local de VIA Rail Canada Inc. a
été remplacé, le 17 mars 1980, par le numéro WATTS 1-800-
268-9520; 11 lignes interurbaines (au total) ont été reliées au
bureau central des billets, à Toronto. Voir 3.

3. A cause du ralentissement opérationnel résultant de la
formation de son personnel à l'utilisation d'un nouveau maté-
riel et de nouveaux employés, VIA Rail n'a pu, dès le départ,
fournir au public les services de qualité auxquels il a droit.

Ceux-ci se sont toutefois améliorés, comme le montrent les
chiffres suivants: des 8,165 appels reçus les 16, 19, 20, 21 et 22
mai derniers, 5,973 (73 p. 100) ont reçu leur réponse en moins
de 20 secondes et 2,192, (27 p. 100) en plus de 20 secondes.

4. Voir 3.

[Traduction]
M. l'Orateur adjoint: On a répondu aux questions énumé-

rées par le secrétaire parlementaire.

M. Beatty: Monsieur l'Orateur, je demande encore la parole
cette semaine pour signaler au secrétaire parlementaire la
question no 970 inscrite à mon nom, question qui porte sur le
nom des comités du cabinet, leurs fonctions respectives et le
nom des ministres qui siègent comme membres ou membres
suppléants.

Le secrétaire parlementaire se souviendra que plus tôt cette
semaine au cours de la période de questions, le premier
ministre (M. Trudeau) s'est engagé à fournir ces renseigne-
ments. Quand j'ai interrogé le secrétaire parlementaire à ce
sujet un peu plus tôt cette semaine, il a répondu qu'il accélére-
rait les travaux pour répondre à cette question qui est inscrite
au Feuilleton depuis six semaines. Dans la réponse qu'il a
donnée hier, le premier ministre a déposé le nom des comités
du cabinet et des membres qui y siègent. Je me demande si le
secrétaire parlementaire pourrait nous dire pourquoi on a
tardé à répondre à cette question. Nous attendons encore les
renseignements demandés concernant les fonctions respectives
des différents comités du cabinet.

M. Collenette: Monsieur l'Orateur, j'ai répondu à cette
question hier. Je crois que le député était quelque peu occupé
hier et qu'il a dû quitter la Chambre vers trois heures ou tout
de suite après que le premier ministre eut déposé une partie
des renseignements qu'il demande. Je sais qu'il n'était pas à sa
place non plus à la fin de la soirée, et j'ai donc pensé qu'il était
très occupé et qu'il n'avait pas lu le hansard et qu'il ne savait
pas que j'avais répondu à cette question et que j'avais promis
de lui donner une réponse complète mercredi prochain.

M. l'Orateur adjoint: Les autres questions restent-elles au
Feuilleton?

Des voix: D'accord.

M. Towers: Monsieur l'Orateur, j'invoque le Règlement. Je
me demande si le secrétaire parlementaire ne pourrait pas
faire en sorte qu'on réponde aux questions n0' 810 et 811 la
semaine prochaine, étant donné que le bruit court d'un ajour-
nemen't des chambres. Ce sont d'importantes questions à
propos de la Commission du système métrique. J'espère qu'on
pourra y répondre car il faudrait le faire avant l'intercession.

M. l'Orateur adjoint: L'ordre du jour.
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